Langerové Dana

Predmeét: FW: Objednéavka ¢. 2018/0BJ/588
Prilohy: 45-NS Brno-30-11.pdf

From: NN [ maito: I |

Sent: Monday, December 03, 2018 9:28 AM
To: *

Subject: RE: Objednavka ¢. 2018/0BJ/588

Dobry den,
Potvrzuji objednavku 2018/0BJ/588- potvrzena objednavka v pfiloze.
Dékuji a s pozdravem

Licence Competence Center / Senior konzultant sluzeb licen¢niho prodeje

T-Mobile Czech Republic a.s.

Tomickova 2144/1, 149 00 Praha 4
Tel.: +420
Mobil: +420
E-Mail:
Web: http://t-mobile.cz/

T-Mobile Czech Republic a.s.

registrovana v obchodnim rejstfiku vedeném u Méstského soudu v Praze, Oddil B, vlozka 3787
se sidlem Tomickova 2144/1, Praha 4, 149 00

IC spoleénosti: 64949681

Dariové IC: CZ64949681

5% Please consider your environmental responsibility before printing this e-mail

From: | (i o

Sent: Friday, November 30, 2018 9:24 AM

To: I -

Subject: Objednavka ¢. 2018/0BJ/588

Dobry den pani ||| Gz

v pfiloze Vam na zakladé RS ¢. 2007/1198 (18/2007-01-SML) zasilam objednavku ¢.j.: 2018/0BJ/588 na 35 ks
Microsoft WinRmtDsktpSrvcsCAL 2019 SNGL MVL UsrCAL, v hodnoté 4/2958,45 K¢ véetné DPH (nabidka ze dne 20.

11. 2018 — v priloze).

Prosim o uvedeni ¢isla objednavky na fakturu a také o akceptaci objednavky, z dlvodu jejiho zverejnéni.

Dle vyse uvedené RS je popsan zplisob objednani pisemnou formou. Objednavku v pfiloze Vam bude zaslana i

postou.

Pokud by bylo tfeba cokoliv doplnit, ¢i upfesnit, prosim o informace.
Dékuji za Vas cas.

S pozdravem



vedouci oddéleni informatiky
Nejvyssi soud

BureSova 20

65737 Brno

t.C.: +420

mobil: +420
e-mail:

Tento email a jeho pripadné prilohy jsou uréeny vyhradné konkrétnimu adresdtovi a mohou obsahovat duvérné informace.
Nejste-li zamyslenym adresdtem tohoto emailu nebo jeho priloh ¢i jejich obsahu, obratem nds prosim kontaktujte a email a
pripadné prilohy trvale odstrarite. Soucasné vezméte na védomi, Ze Sifeni, sdélovdani obsahu ¢i kopirovdni obsahu emailu ¢i priloh
je prisné zakdzdno. This Email and its attachments are intended only for use by the intended addressee named inside and may
contain confidential information. If you are not the intended recipient of this email or attachments please contact us
immediately, and permanently delete the email and attachments and note that dissemination, disclosure or copying of this email
and attachments is strictly prohibited.

Zdsady komunikace, které spolecnost T-Mobile Czech Republic a.s. uZivd pfi sjednavani smluv, jsou uvedeny zde . Neni-li v
zdsaddch uvedeno jinak, nepredstavuje tato zprdava konecny ndvrh na uzavreni ¢i zménu smlouvy ani prijeti takového ndvrhu.
The communication principles which T-Mobile Czech Republic a.s. applies when negotiating contracts are defined here . Unless
otherwise stated in the principles, this message does not constitute the final offer to contract or an amendment of a contract or
acceptance of such offer.



